



海地强震 关注



一些搜救队将启程回国

联合国人道主义事务协调办公室女发言人伊丽莎白·比尔斯22日说,海地地震发生已经过去10天,国际救援队在灾区的工作重心已由全力搜救生还者逐渐转入灾后人道主义救援。部分救援队经过连续工作已经“疲惫不堪”,正在准备启程离开灾区返回各自的国家。同时,一些配备大型救援设备的救援队仍在灾区继续寻找遇难者尸体。

56名中国侨民将在近期撤离海地

地震严重破坏太子港基础设施,海地政府安排40万灾民移到郊区

海地强震后第九天,中国驻海地商代处代表21日说,中国政府将在近期安排滞留海地的中国侨民回国。海地政府计划转移太子港重灾区40万灾民,力争缓解首都救灾压力。

关注同胞

【何时撤离】

商代处与美军交涉飞机起降问题

中国驻海地贸易发展办事处(商代处)代表王书平21日在太子港接受新华社记者采访时说,中国政府将在近期安排滞留海地的中国侨民回国。

王书平说,商代处希望在2到3天内安排在海地的中国侨民回国,但不确定因素是飞机在太子港机场的起降问题。太子港机场目前由美军协管,飞机的起降需要通过美军安排。他说,商代处正在与美军协商,争取尽早并安全地安排这些侨民撤离。

王书平说,据商代处统计,自中兴公司11名员工被安全撤离到多米尼加首都圣多明各后,目前仍有56名中国人侨居海地,包括20日下午打来电话、提出救援需求的两名中国侨民。目前,商代处已经将他们安排在安全的地点,一旦条件具备,立刻安排他们回国。

1月12日,海地遭遇7.3级地震,首都太子港大量房屋受损或倒塌,并造成重大人员伤亡。所幸中国侨民在此次地震中无人伤亡。商代处在地震发生后第一时间向在当地的侨民提供了救助。

【奋战灾区】

中国救援队救治伤员2500余人

中国地震局22日公布数字说,随着海地救灾工作形势的发展,中国国际救援队工作逐步转移到医疗防疫方面,截至目前,共救治伤员2500余人,其中救治重伤员500余人。

据介绍,从当地时间1月18日起,中国国际救援队在太子港展开防疫工作,在灾民集中地区喷洒消毒剂,并开展卫生防疫宣传工作。1月19日,救援队在海地总统府附近地区架设小型流动医院,开展医疗救治工作。从当地时间20日开始,救援队赴海中协和营地附近的工业园区为灾区民众开展巡诊和心理疏导服务。

【增派援兵】

中国军队派出医疗防疫救护队

国防部新闻发言人黄雪平22日对记者表示,根据联合国人道主义援助协调办公室的要求,中国政府决定派遣由中国人民解放军医护人员和管理人员组成的中国医疗防疫救护队40人赴海地执行人道主义救援任务。目前,医疗防疫救护队已做好行前各项准备,即将启程。



中国国际救援队医疗分队队长侯世科1月22日说,来自武警总医院的中国国际救援队医护人员,连日来为150余名维和防暴队员、搜救队员以及随队记者进行全面体检,为50余名关节扭伤、手部外伤及患高血压的维和官兵提供医疗服务。图为19日,中国驻海地维和警察防暴队队员和炊事员在太子港市家乐福地区的一处搜救现场执行警戒任务。新华社发

生命奇迹

11天大的新生儿被埋废墟7天获救

地震12日发生时,女婴伊丽莎白·若阿圣仅出生11天。由于房屋在地震中被毁,伊丽莎白的父母以及营救人员一度认为孩子生还希望渺茫。

救援人员19日前往若阿圣一处废墟,试图寻找孩子尸体,没想到废墟中传来婴儿的微弱哭声。救援人员随后在坍塌房屋的缝隙中发现伊丽莎白,她当时躺在自己的床上。

女婴的母亲米舍莱娜·若阿圣回忆,地震发生前,她刚给孩子喂完奶,然后放到床

上。地震发生时,她试图跑到二楼救孩子,但终因房屋墙壁突然倒塌被迫离开。

得知孩子幸存的消息后,米舍莱娜哭着跑回已成废墟的住所。英国《每日邮报》22日援引她的话报道:“我简直不敢相信她还活着,她这么弱小。”

米舍莱娜20日在一处临时医院的帐篷外紧紧搂抱着女儿,感激地说:“上帝仁慈。”小女孩的父亲米舍莱·若阿圣说:“当时每个人都以为孩子死了,除了上帝。”

一对小姐弟不吃不喝坚持8天生还

无独有偶,现年7岁的男孩基基和他10岁大的姐姐萨布丽娜被困废墟8天后,于20日成功获救。

营救现场照片显示,刚被救援人员抱出的基基笑得十分开心,大大的眼睛炯炯有神,充满感激与渴望。他伸开双手,急切想拥抱旁边焦急等待的母亲。

刚刚获救的基基和萨布丽娜身体比较

虚弱,但未受伤。

一些救援专家介绍,通常情况下,受困者在没有食物和水源的条件最多“撑”3天。

尽管震后72小时的救援“黄金时间”已过,小姐弟的母亲仍不放弃希望。她留守在房屋废墟附近,为两个孩子祈祷,直至奇迹出现。

负责治疗萨布丽娜的医生戴维·卡什说:“这绝对是奇迹,她的身体状况良好,难以置信。”

不堪重负

海地拟将40万灾民迁出首都

海地官员21日说,计划将40万地震灾民由海地首都太子港迁至周边临时安置点。现阶段,官员们就安置点选址激烈辩论。帐篷成为灾区严重告急物资,即将到来的雨季将进一步加重救援人员和灾民们的担忧。

海地内政部长保罗·安托万·比安-艾梅当天说,政府计划在海地南部和北部建立40个临时安置点,每个安置点预计容纳1万人。首先将有10万灾民迁至西部省克鲁瓦-德布凯市郊区附近10个安置点。

海地总统勒内·普雷瓦尔的办公厅主任弗里茨·隆尚告诉美联社记者,迁移工作可能月底前启动;安置点建成后,政府提供的免费公交车将在7天至10天内完成运送灾民。

根据国际移民组织统计,至少50万人眼下分散在太子港内447个难民营,绝大多数卫生条件堪忧。这一组织和海地政府评估其中350个难民营后发现,仅有179个可勉强容身,3个能提供饮用水。

美联社报道,这项临时迁移计划旨在防止太子港内疾病传染。均据新华社

国药专治 女人尿裤子

中老年人尿频、尿急、尿失禁,真是让人半条命

◆尿频、尿急还尿不尽,天一凉更是憋不住,去厕所稍微慢一点就尿到裤子上。◆洗菜做饭听见滴水声就得去厕所,要是着急上火就更严重了。◆上下楼、着急快走、拿个重物,稍一使劲尿就流出来了,有时咳嗽、大笑、打喷嚏都漏尿。◆男性前列腺炎、尿频、尿急、尿失禁。老人尿失禁,影响睡眠,还一身尿臊味,招儿女厌烦。长期尿失禁会导致妇科反复感染,性生活障碍,甚至引发膀胱癌、尿毒症等危及生命的重大疾病,必须及早治疗。

天光下消丸由吉林天光药业生产的(国药准字Z22020487),承袭原政和前药铺秘制验方,已有300多年的历史,是目前专治尿频、尿急、尿失禁的专用中药,无毒副作用。天光下消丸以中药固肾为主,同时恢复膀胱括约肌弹性,增强膀胱储尿功能,从根本上治疗尿频、尿急、尿失禁。患者一定要选择国药准字专治尿频、尿急、尿失禁的药物。天光下消丸+鼻

族奇草外用夜尿贴联合治疗药效是普通药物的3倍。
服用天光下消丸1个疗程,恢复膀胱肌肉活性,使其收缩有力,恢复正常的排尿规律,完全排干净尿,尿频、尿急症状消失,咳嗽、大笑也不再漏尿了!

一般患者服用2-3个疗程即可治愈疾病。天光下消丸最大特点:疗效确切,治愈率高,愈后不复发。
买6盒送4盒(外用贴) 买10送10盒(外用贴)
电话订购再送价值(98)元的天光下消丸1盒(一疗程起)
咨询电话:0371-61601700(市内免费送货)
经销地址:郑州百货大楼一楼药品区;商业大厦一楼A区;焦作:康晖大药房 外地免费邮寄 货到付款

19.8元专治7种心脏病

一直以来,心脏病反复难愈,称现代科学难题。如果不及时治疗,发展心衰、心梗,就是做了支架、搭了桥,也难保心脏猝死……

科技相关重点项目新成果

据相关消息,我国心脏病治疗取得重大突破采用纯天然、纯天然中药材入药的【冠心七味胶囊】国药准字z20080266经过3年的临床验证、2年的市场验证,能有效治疗心脏病、心绞痛、心脏供血不足、心率不齐(早搏、房颤)心率失常(过缓、过速)、心衰、心梗等7种心脏病。书写了非手术治疗心脏病的新篇章!

患者反应:该药吃下后,心慌、胸闷立刻改善,绞痛、刺痛马上减轻,头昏迷糊、四肢无力等症状缓解,一个疗程心脏血提高30%哪怕是心衰、心梗的重症患者连用3-5个月,都能全面好转。

【冠心七味胶囊】的纯正野生药材,与人工种植药材相比,起效快、药效更强、功效持久。有关机构将【冠心七味胶囊】的萃取成分棘依都总黄酮,进行了对比实验,结果令人震惊,其溶栓通络效果极强,是普通药材所不能企及的。

实验显示:“棘依都总黄酮”入血后,很快就能覆盖冠状动脉,像“洗涤灵洗油垢”一样,迅速溶解血脂斑块,血液纯净,血流通畅,心肌细胞营养十足,心跳有序有力,心脏供血充足,浑身有劲儿!

电话:0371-66629839 市内免费送货 外地免费邮寄
原价29元,现特惠价19.8元,买一个周期赠2盒,买三个周期赠10盒
销售地址:亚细亚商场负一楼医药部一区/同福堂大药房(黄河路市五院对面)
商业大厦一楼药品柜A区/芝林大药房(丰产路与经一路交叉口向东20米)
东风路世纪联华1楼医药部/巩义:人民医院对面金好来超市绿岛时尚